

V Abesiniji še ni miru.

Abesinska vojna je povzročila velikansko nevarnost za vojno tudi v Evropi, ko so začele države, članice Zveze narodov, neke vrste gospodarsko vojno proti Italiji s sankcijami. Ko je v zadnjih tednih nemški poglavar Hitler odpovedal mednarodni dogovor, se je vojna nevarnost preselila še bolj na Evropo, v Afriki, v Abesiniji pa italijansko-abesinska vojna divja naprej. Italijani so pobili dve veliki abesinski armadi na severni fronti in eno veliko armado na južni fronti. Poveljstvo nad vojniki na severni fronti je sedaj prevzel sam abesinski cesar, na južni fronti pa poveljuje Abesincem ras Nasibu. Italijani zmagujejo, ker imajo najmodernejšo pripravo in skrbijo za dobre vojaške ceste, poleg tega pa tudi izborna organizirane zveze zaledja s fronto. Abesinci se proti italijanskim modernim bojnim spravam ne morejo ustavljati. Največje breme v borbah nosijo italijanski »askari«, to so vojaki domačini, večinoma Abesinci. — Kakor je japonsko-



Abesinci municijo na fronto nosijo, Italijani jo pa vozijo z avtomobili in celo z aeroplani.



Džebel Musa, gorovje, ki ga Italijani do danes še niso mogli zavzeti.



kitajski spor sprožil vprašanje združitve rumenega plemena, tako bi italijansko-abesinska vojna mogla povzročiti drugo važno stvar: Združitev vseh črnih narodov za samobrambo. Abesinija je še edina samostojna država črncev, v kateri pa je komaj deseti del zamorcev.

»Askari«, izredno vzdržljivi in vajeni naporov. Baje jib je dosedaj padlo že 30.000.



Italijani po radiu poslušajo abesinske razgovore in naročila vrhovnega poveljstva, katera potem uporabljajo v svoje svrhe.



Ras Nasibu. To je sedaj edini med glavnimi poveljniki Abesincev, ki še ni bil premagán. — Vojaške šole je obiskoval na Angleškem in pravijo, da bo edino on še mogel Italijane na južni fronti zadržati in morebiti premagati.



Najmodernejša strojna puška, skrite v dobro zavarovanih zakopih, uporabljajo Japonci proti Kitajcem.

Kitajski vojaki pri svojem borbem obedu.



Kitajska in Japonska.

Velikansko kitajsko cesarstvo je l. 1913. razpadlo in že 20 let je minilo, odkar Kitajci nimajo več svojega cesarja. Največja država na svetu postaja počasi plen Japonske in drugih azijskih držav. Japonska se širi na račun Kitajske in to v sled dobro izvežbane vojske. Japonska hoče uresničiti staro geslo rumenega plemena: Združiti vzhodno Azijo in narode, ki tam živijo, v eno državo, ki bo ustrahovala belo pleme. Ta nevarnost ni mala in Japonci bodo geslo uresničili z vso svojo žilavostjo in doslednostjo, ki je bistvena za nje.

Desno: Strelski jarek, v katerem se branijo Kitajci pred napadi Japoncev. Tako slabih jarkov še niti v svetovni vojni pri nas nismo poznali.

Levo: Japonski vojaki, izvežbani morda še boljše ko kakšni evropski vojaki, postavljajo most čez reko na severnem Kitajskem.

